



## POLITIKA I CILJEVI KVALITETE SEKTORA ZA VERIFIKACIJSKU DJELATNOST

Sektor za verifikacijsku djelatnost osnovan je kao verifikacijsko tijelo za pružanje usluge verifikacije izvješća o emisijama stakleničkih plinova i izvješća o referentnim podacima operatera postrojenja uključenih u sustav trgovanja emisijama stakleničkih plinova.

Sektor za verifikacijsku djelatnost sastavni je dio pravne osobe CROATIAINSPECT, a djeluje kao samostalna organizacijska jedinica tvrtke. Osoblje se zadužuje isključivo za provedbu verifikacijskih zadataka, izradu izvješća o verifikaciji i sastavljanje verifikacijske izjave kojom se potvrđuju tvrdnje u izvješću o emisijama stakleničkih plinova te u izvješću o referentnim podacima.

Sektor za verifikacijsku djelatnost uspostavlja i vodi sustav upravljanja kvalitetom radi postizanja i održavanja primjerene kvalitete usluge verifikacije izvješća o emisijama stakleničkih plinova te izvješća o referentnim podacima. Sustavom kvalitete posebno se osigurava ispunjavanje zahtjeva zakonskih propisa iz područja zaštite okoliša i zahtjeva međunarodnih normizacijskih dokumenata u svezi verifikacijske tvrdnje o stakleničkim plinovima.

Sustav kvalitete verifikacijske djelatnosti Sektora za verifikacijsku djelatnost osniva se na načelima norme HRN EN ISO 14065: Opća načela i zahtjevi za tijela koja provode validaciju i verifikaciju informacija o okolišu (ISO 14065:2020; EN ISO 14065:2021). Ova načela su: nepristranost, osposobljenost, odlučivanje utemeljeno na činjenicama, otvorenost i povjerljivost.

**Politika sustava kvalitete za verifikacijsku djelatnost** je stvaranje pretpostavki za ispunjavanje svih zahtjeva zakonskih propisa iz područja zaštite okoliša i zahtjeva međunarodnih normizacijskih dokumenata u svezi verifikacijske tvrdnje o stakleničkim plinovima, stvaranje uvjeta za postizanje visoke kvalitete usluge verifikacije te neprekidno nastojanje da se preispitivanjem postojećeg sustava unaprijedi kvaliteta usluge.

### **Ciljevi sustava kvalitete za verifikacijsku djelatnost su:**

- Postići komplementarnost sustava s općim sustavom kvalitete CROATIAINSPECT,
- Osigurati dosljednu primjenu načela norme HRN EN ISO 14065:2021, HRN EN ISO 14064-3:2019, HRN ISO 14066:2013 i HRN EN ISO 17029:2019,
- Osigurati dosljednu primjenu odredbi Provedbene uredbe Komisije (EU) 2018/2067, Provedbene uredbe Komisije (EU) 2018/2066, Provedbena uredba Komisije (EU) 2019/1842, Delegirane uredbe Komisije (EU) 2019/331 i dokumenta EA-6/03 M:2022,
- Osigurati pri svakom verifikacijskom zadatku da izvješće o emisiji stakleničkih plinova izvješća o referentnim podacima nakon provedbe radnji na način propisan sustavom kvalitete ne sadrži materijalne pogreške ili odstupanja,
- Stvoriti takvu kvalitetu usluge da svi korisnici izvješća o verifikaciji steknu puno povjerenje u konačni nalaz verifikacije i verifikacijsku izjavu CROATIAINSPECT-a u čitavom djelokrugu akreditacije.

Zagreb, 01.09.2025.

Predstavnik Sektora za  
verifikacijsku djelatnost:

Predstavnik Sustava  
upravljanja kvalitetom:

Predsjednik Uprave: